
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

De middeleeuwen 

4 maximumscore 4 
Kern van een juist antwoord is: 
• Uit de bron blijkt dat de christenen onderling verdeeld zijn (in Egypte) 1 
• waardoor zij niet één front tegen de oprukkende moslims vormen 1 

• Uit de bron blijkt dat de islamitische veroveraars zich tolerant opstellen
tegenover de plaatselijke godsdiensten 1 

• waardoor het voor de inheemse bevolking gemakkelijker wordt het
gezag van de nieuwe heersers te aanvaarden 1 

5 maximumscore 2 
Kern van een juist antwoord is: 
• De tekst is gekleurd door de Arabische vertaling / is later herschreven

in het Arabisch (waardoor de veroveraar zijn stempel kan hebben
gedrukt op de weergave) 1 

• De bron is afkomstig uit één bepaalde koptische richting (waardoor de
andere richting ongunstig kan worden afgeschilderd) 1 
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